

# 时政新闻

## 省人大常委会 举办书画摄影 作品展

本报讯 昨日上午,由省人大常委会主办的“庆祝新中国成立65周年暨河南省人民代表大会成立60周年书画摄影展”在省艺术中心美术馆开幕。

省人大常委会副主任秦玉海、蒋笃运、李文慧,秘书长张启生

参加开幕式。

省人大常委会相关负责人说,举办书画摄影展,希望以此为契机,赞美和讴歌国家的蓬勃发展,记录和展示全省人大重要成就。

据了解,此次展览共征集

来自全省社会各界的书法作品1299幅,绘画作品483幅,摄影作品1171幅。经过主办方精挑细选,共有600多幅作品参加了展出。展出作品主题突出,以不同形式、从不同角度,有力地唱响了国家强

盛、民族振兴、人民幸福的时代主旋律,充分展现人民代表大会制度的无比优越性和强大生命力,展示我省政治、经济、文化和社会建设等方面取得的巨大成就。

郑州晚报记者 裴蕾

# 市领导暗访集贸市场整治

本报讯 昨日上午,市人大常委会主任白红战带领相关部门负责人来到管城区和二七区的部分市场,对市场的整治情况进行暗访。

暗访组首先来到管城区凤凰路农贸市场,随机察看了一家经营肉类商户的健康证,并向经营蔬菜的商户了解相关情况。白红战说,经过整治,该市场公示制度、卫生情况得到了较大的

改善,下一步,希望有关部门按照卫生城市的规范标准进一步提升市场的综合整治水平,更好地为周边市民服务。

在管城区金岱产业园区的宽广洁具批发市场内,白红战走访了3家经营洁具的商户,了解相关情况。白红战对该市场提出要求,希望设计停车区域,保证市场室内商品摆放整齐,室外车辆摆放有序;灯箱

广告要做到规范管理,按标准整治。

随后,暗访组一行又来到了二七区金海市场,该市场存在垃圾堆放无序、食品经营区防蚊防蝇措施不到位等问题。白红战相继察看了蔬菜检测中心、公示栏,并向几家商户了解情况。在听取了暗访组的意见后,二七区相关负责人表示,当日就对发现的问题进行整改,

确保达到标准。

市爱卫办相关负责人告诉记者,经过一段时间的集中整治,我市集贸市场在规范化方面有了较大的改进。针对仍存在的问题,各部门高度重视农贸市场的整治工作,将在整改提升方面下工夫,为市民提供更规范整洁、卫生安全的生活购物环境。

郑州晚报记者 吴淑娟

## 我省下月组团 参加农交会

本报讯 第十二届中国国际农产品交易会(以下简称农交会)将于10月25日~28日在青岛举办,我省将组团参加。记者昨日获悉,省政府办公厅近日印发了参加此次农交会筹备方案。

据介绍,今年农交会将以深化农村改革、发展现代农业为主题,以展示成果、推动交流、促进贸易为宗旨,参展企业主要为国家级和省级农业产业化龙头企业和获得无公害农产品、绿色食品、有机农产品认证的企业。

省政府要求,各省辖市、省直管县(市)政府要积极组织参展企业开展贸易洽谈和产品销售活动,加大对本地特色农产品的宣传推介力度。

郑州晚报记者 裴蕾

# 郑州搭建市级信用信息综合管理平台 9万家企业“诚信度”网上可查

在9月9日召开的河南省诚信建设制度化工作会上,记者获悉,郑州市多措并举推进诚信建设制度化工作成效显著。通过建立诚信经营数据库,完善诚信商户档案,发布企业诚信红黑榜,开展评优评先活动,推出诚信示范企业、街区门店、窗口单位和信用农户等诚实守信典型等措施,我市正逐步形成“守信者处处受益,失信者寸步难行”的良好局面,企业诚信度、美誉度持续上升。

郑州晚报记者 吴淑娟 通讯员 张瑞斌

## 制度修订 新增守信激励、失信惩戒制度

截至目前,郑州市已出台地方政府规章和规范性文件10余件,明确了社会信用体系建设的指导思想、建设目标、工作措施和保障机制等。市人社局、市建委、市房管局等28家单位及各县(市、区)出台了有关诚信建设的制度性文件,全市诚信建设制度体系基本成型。

同时着手对2007年出台的《郑州市企业信用信息管理

办法》进行修订,新增守信激励、失信惩戒和监管制度,加强对市场信用服务中介机构的监督管理。

## 平台搭建 9万家企业“信用”网上可查

我市在多年运行和不断升级的基础上,成功建设“郑州市社会信用信息综合管理平台”,为信用建设提供了良好的技术支撑。

该平台(一期)共包括信用网站(郑州信用网 [http://](http://www.zzcrcdit.gov.cn)

[www.zzcrcdit.gov.cn](http://www.zzcrcdit.gov.cn))、企业信用申报、成员单位信用数据共享、综合办公、信用评价等五个子系统。目前共有40家成员单位向郑州市信用数据库提供134个分类的1182项指标信息,信息总量达110万条,覆盖9万多家企业和注册会计师、资产评估师等重点人群。

## 重点突破 建成全市餐饮企业监管系统

在持续开展“文明经营”“诚信做产品”创建活动的同时,郑州市选取群众反映强烈、社会关注程度高的食品行业作为突破口,着力解决企业失信失信问题。一方面,通过各种媒体、公益广告、道德讲堂、大型宣传活动等方式在全社会倡导“经营者诚实守信,消费者文明节约”的理念。另一方面,对餐饮服务企业施行量化分级管理和信息化监管,不仅完成了全市餐饮信息化

监管系统平台搭建、人员技术培训、数据录入等工作,而且为各县(市、区)初步解决了一线执法装备,成功打造了中原万达广场等16条文明诚信经营示范街。

## 红黑榜单 曝光企业失信失信现象

制订企业诚信“红黑榜”制度,各执法部门联合行动,严查假冒伪劣、掺杂掺假等各种违法犯罪行为,曝光失信失信现象,加强日常性监督和执法,保持对假冒伪劣、不法经营的高压态势。

郑州市社会信用服务中心对包括办公机具协议供货、公务接待等12个项目的1200多家参与政府采购的企业进行了信用评价,免费出具信用报告,在政府采购招投标过程中予以采用。通过这些措施,在全社会形成“守信者处处受益,失信者寸步难行”的良好局面。

## 我省对52条城市河流 水质开展首次监测

本报讯(郑州报业集团记者侯爱敏)记者昨日从省环保厅获悉,省环境监测中心于8月底对18个省辖市的52条主要城市河流水质开展首次监测。

此次水质监测工作,省环境监测中心派出技术人员分赴18个省辖市的相关河流进行断面核查及采样,重点核查各省辖市申请调整、取消的断面,同时用GPS仪现场记录采样断面的经纬度,拍摄断面照片。水样采集和现场测试工作由省监测中心、省辖市站共同完成。

据悉,目前52条主要城市河流的样品分析和数据整理工作正在进行,全省城市河流断面核查情况和监测结果将很快出炉,这一结果也将为城市河流环境质量排名提供重要技术支持。

# “世界清洁地球日”活动倡议书

## 社会各界、全市人民:

地球是我们共同生活的家园。每年的9月14日是“世界清洁地球日”。“世界清洁地球日”设置的初衷,旨在号召全世界人民自觉行动起来,从自己做起,从眼前做起,不乱扔杂物、不污染环境,自觉清理各种废弃物,转变生产生活方式,低碳生活、绿色出行,爱护清洁我们共同的家园——地球。这是关系生态文明建设,关系民族未来和世界未来的大事。

为了建设美丽郑州,在今年“世界清洁地球日”到来之际,郑州市节能减排促进会向社会各界、全市人民发出如下倡议:

- 一、要认真学习贯彻十八大精神,牢固树立资源节约和环境保护意识,用务实行动、扎实作为,全力推进生态文明建设。
- 二、要自觉遵守国家有关节能减排、保护环境的法律法规,争做保护环境的好市民。
- 三、要围绕加快经济增长方式转变,积极开展技术创新和技

术交流,争当节能、节水、节电、节财,节省能源、节约资源的主力军和先行者。

四、要以节能减排为动力,推动产业结构调整,优化产品结构和生产工艺流程,争做转变经济增长方式、推动可持续发展的创新者和实践者。

五、要大力倡导低碳生活、文明出行、绿色出行,不乱扔杂物、不随地吐痰,争做保护地球、保护环境、清洁卫生的自律者和文明人。

六、要大力发扬勤俭节约的中华传统美德,自觉养成健康、节约、环保的良好习惯,从自己做起,从小事做起,节约每一度电、每一滴水、每一张纸、每一升油。

七、要大力倡导节约消费、合理消费、适度消费行为,崇尚正确的绿色消费观念,争当节约型消费的楷模和典范。

八、要身体力行,争当宣传节能减排、保护地球的志愿者。积极参与各类环保行动,呵护我

们共同的家园——地球。

保护环境,人人有责。

倡议就是承诺,承诺就是责任,责任就是义务,义务贵在行动。让我们立即行动起来,从每一个人做起,从每个企业做起,从每个单位做起,从身边的每件小事做起,积极投身到节能减排、保护环境活动中来,为构建和谐社会,建设生态文明,打造“天蓝、地绿、水净”美丽郑州做出应有贡献!

郑州市节能减排促进会